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Assunto: Interpretação Textual. 

A assertiva I está correta. Isso pode ser comprovado pelos versos “Às vezes passava fome ao meu lado/ E achava bonito 
não ter o que comer/ E quando me via contrariado / Dizia: meu filho, que se há de fazer/ Amélia não tinha a menor vaidade 
/ Amélia que era mulher de verdade. 

A assertiva II está correta. Os versos “já é tarde, tudo está certo/ Cada coisa posta em seu lugar / Filho dorme, ela arruma 
o uniforme/ Tudo pronto pra quando eu despertar / O ensejo a fez tão prendada/ Ela foi educada pra cuidar e servir/De 
costume, esquecia-se dela/ Sempre a última a sair” confirmam que o texto mostra estereótipos que a sociedade aplica às 
mulheres. Já os versos “Disfarça e segue em frente /Todo dia até cansar / E eis que de repente ele resolve então 
mudar/Vira a mesa, assume o jogo/ Faz questão de se cuidar/ Nem serva, nem objeto/Já não quer ser o outro/ Hoje ela é 
um também” confirmam que o texto conta a história de uma mulher que, um dia, resolveu mudar as coisas. 

A assertiva III está errada, pois o texto “Desconstruindo Amélia” não apresenta uma mulher como um ser que deveria 
apenas servir ao marido e aos filhos e ser dedicado aos afazeres domésticos.  Isso pode ser comprovado pelos versos 
“Disfarça e segue em frente / Todo dia até cansar / E eis que de repente ele resolve então mudar/Vira a mesa, assume o 
jogo/ Faz questão de se cuidar/ Nem serva, nem objeto / Já não quer ser o outro/ Hoje ela é um também”. 
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